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Fakulta stavební Českého vysokého učení technického v Praze a společnost Energoprojekt
Praha podepsaly v pondělí 23. března Memorandum o spolupráci. Jeho účelem je navázat a
prohlubovat vzájemnou spolupráci v oblasti jaderných zařízení, zejména s ohledem na
výzkum a vývoj související s konečnou fází palivového cyklu. Vlastní aktivity se budou
převážně odvíjet v rámci speciálního fakultního pracoviště – Podzemní laboratoře Josef. Za
Fakultu stavební podepsal Memorandum děkan prof. Petr Konvalinka, za společnost
Energoprojekt Praha její jednatelé Ing. Petr Mach a Ing. Milan Krivda. Pro technická
jednání fakultu zastupuje Ing. Jiří Šťástka, Ph.D., vedoucí Centra experimentální
geotechniky, jehož součástí je i Podzemní laboratoř Josef.

„Navázaného partnerství si velmi vážím. Vzájemná spolupráce, sdílení zkušeností a předávání
odborných znalostí představují významný přínos pro obě strany. Věřím, že tyto synergie plně
využijeme při přípravě společných projektů výzkumu a vývoje v oblasti jaderné energetiky.  Zároveň
doufám, že spolupráce bude do budoucna úspěšně rozvíjena i na úrovni hospodářských smluv či
přípravě společných mezinárodních projektů,“ říká prof. Petr Konvalinka.

„V Energoprojektu pracujeme na řadě projektů v jaderné energetice, kde je nezbytná spolupráce
s vysokými školami. Netýkají se pouze provozovaných jaderných elektráren, ale i výstavby nových
jaderných zdrojů. A právě zde do budoucna předpokládáme intenzivnější spolupráci s ČVUT,“ říká
Ing. Petr Mach.

„Dosavadní zkušenosti fakulty v oblasti výzkumu ukládání jaderného odpadu jsou pro nás velmi
cenné. Spolupráce s odborníky z Fakulty stavební ČVUT v Praze si velmi vážíme a jsme za ně rádi.
Věříme, že partnerství potvrzené memorandem bude přínosné pro obě strany,“ uvádí Ing. Milan
Krivda.

„Rozvíjení spolupráce na projektech je pro nás velmi důležité a  těším se, že ji rozšíříme i do výuky.
Propojení akademické sféry s praxí je zejména v našem oboru klíčové,“ doplňuje Ing. Jiří Šťástka,
Ph.D.
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